

## City of La Crosse, Wisconsin

## Legislation Details (With Text)

File #:	17-1	364	Version:	1	Name:	COR- 800-802	Rose St
Туре:	Review of Plans			Status:	Agenda Ready	Agenda Ready	
File created:	9/19/	/2017			In control:	Heritage Prese	ervation Commission
On agenda:	5/16/	/2019			Final actio	on:	
Title:	Review of a Certificate of Recommendation for the property located at 800-802 Rose Street. (Masonic Temple & Exchange Bank)						
Sponsors:							
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. Application 9-21-17, 2. 800-802 Rose St Plan 9-21-17, 3. Developers Agreement, 4. RMD Development 800-802 Proposal, 5. Staff Report 9-21-17, 6. 800-802 Rose St Plan 5-16-19, 7. Staff Report 5-16-19						
Date	Ver.	Action By				Action	Result
9/21/2017	1	Heritage	Preservatio	on Co	mmission	APPROVED	

Review of a Certificate of Recommendation for the property located at 800-802 Rose Street. (Masonic Temple & Exchange Bank)